

省心理卫生协会大学生心理咨询专业委员会第六届学术年会在我校召开

2010年12月22日 12:11 浏览次数: 次

12月18日—19日，湖南省心理卫生协会大学生心理咨询专业委员会第六届学术年会在我校立言厅隆重举行。省委教育工委宣传部部长曾力勤，湖南省医学会行为医学专业委员会理事长邓云龙教授，湖南省教育学会学校心理教育专业委员会理事长肖汉仕教授出席本届年会。大会由我校学工部副部长、心理健康教育中心主任唐海波主持。来自省内50余所高校的120余名代表参加了会议。



开幕式上，省委教育工委宣传部部长曾力勤作了重要讲话。曾部长首先强调了大学生心理健康教育工作的重要意义，对一年来省内各高校在大学生心理健康教育方面的工作给予高度肯定，同时指出，部分高校应针对自身薄弱环节，不断完善朋辈辅导、危机干预、危机预警等心理健康教育机制，以确保关键时刻心理健康教育工作的落实。随后，邓云龙教授与肖汉仕教授分别发表热情洋溢的讲话。邓云龙教授对湖南省心理卫生协会大学生心理咨询专业委员会第六届年会的召开表示祝贺并对大学生心理健康工作的前景作了展望。肖汉仕教授在讲话中感谢湖南省心理卫生协会大学生心理咨询专业委员会对湖南省教育学会学校心理教育专业委员会的支持和帮助，并对大会的成功举办表示祝贺。

作为大学生心理咨询专业委员会的主任委员，我校学工部副部长唐海波在年会上作了年度工作报告。就参加全国交流会议、开展高校交流讲座、开展辅导员培训、高校心理咨询师考证培训、合格心理咨询室建设、高校危机干预督查及课题研究七项内容进行了总结汇报。湖南师范大学肖汉仕教授做了题为“阳光心态自我造——四AS法自我调适法”的主题心理健康讲座，解读心理工作者如何保持一个阳光的心态。本次会议还邀请到了华南师范大学心理学博士蔡成后进行了《沙盘游戏治疗理论与实务》的专题培训。

本届年会评选表彰了本年度心理健康教育先进单位、心理健康教育先进个人及心理健康教育优秀社团。中南大学、湖南大学等36所高校荣获心理健康教育先进单位称号，谭林湘等42人荣获心理健康教育先进个人

称号，中南大学心理健康协会等25个学生社团荣获心理健康教育优秀社团称号。在为期两天的会议时间里，与会代表还进行了工作经验交流。

出 处：学工部

作 者：岳龙 高晨曦

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

📰 相关新闻

- 能源院心协“心灵备忘录”——让我们快乐的... (2009-4-9 17:28:57)
- 我校心协手语社应邀到湖南女子大学交流 (2009-3-17 21:30:47)
- 校心理健康协调办：齐心协力 共创辉煌 (2009-3-17 21:05:45)